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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe proiectul din cadrul Programului de Stat 20.80009.0807.26, Impactul 

factorilor macromediului si geografici asupra falimentului și a performanțelor în afaceri ale 

entităților economice din sectorul agroalimentar din Republica Moldova , director de proiect:  

dr., conf. univ. Gheorghe Nicolaescu, Prioritatea Strategică: Provocări societale, organizația 

beneficiară: Universitatea Agrară de Stat din Moldova, pentru anul 2020. 

 

Perfectat în baza audierii raportului anual a implementării proiectelor din domeniile cercetării și 

inovăriiși a concluziilor experților delegați la ședința senatului UASM, 27.11.2020 

 

I) Corespunderea scopului, obiectivelor cu acțiunile planificate în vederea realizării lor și 

acțiunile realizate în anul de referință. 

Acțiunile planificate de către echipa de proiect pentru anul 2020 corespund parțial scopului și 

obiectivelor asumate. Pe parcursul anul 2020 în cadrul proiectului menționat au fost efectuate 

studiul literaturii de specialitate a permis să evidențiem factorii de risc / progres a entităților din 

sectorul agroalimentar; analiza amplă a statisticii naționale și internaționale a permis să vedem 

acele puncte slabe în realizarea studiului; elaborarea chestionarului pentru intervievarea 

entităților. O serie de acțiuni planificate cum ar fi organizarea mesei rotunde sau workshop nu au 

fost îndeplinite.  

În temeiul celor expuse, deducem asupra corespunderii parțiale scopului, obiectivelor cu 

acțiunile planificate în vederea realizării lor și acțiunile realizate în anul de referință.  

Corespunde parțial 

 

II) Rezultate cuantificabile la nivel național/internațional 

Nu este clar de ce echipa de cercetare (destul de numeroasa) nu elaborat măcar o publicație 

științifică. În cazul în care nu au fost planificate elaborarea și publicarea de articole științifice, 

atunci activitatea pentru prima etapă ar putea fi considerată ca Suficientă.  

i) Membri ai proiectului – 16 cercetători, 5 unități 

Calificative: Suficient 

 

III) Ponderea tinerilor executori la data demarării proiectului și la data raportării. 

La data demarării proiectului 37,5%, la finalul proiectului 37,5% 
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IV) Concluzii, recomandări 

Parțial, obiectivele primei etape au fost atinse. 

Regretabil, nu au fost realizate activitățile ce țin de organizarea mesei rotunde sau workshop-

ului, cauza fiind pandemia Covid-19. Totuși, asemenea activități ar fi putut fi organizate și 

online. 

Recomandări:  

Ținând cont de situația confuză care s-a produs, așa cum se menționează în Raport, dintre echipa 

de cercetare UASM și ASEM, realizarea programului de stat comportă anumite riscuri în raport 

cu atingerea anumitor obiective finale stabilite inițial în cererea de proiect. Echipa de cercetare ar 

fi binevenit să fie completată cu mai mulți economiști, ținând cont de specificul și tematica 

investigată. A aproba rezultatele primei etape și a recomanda ANCD și AȘM continuarea 

finanțării programului de stat respectiv pentru a doua etapa. 

Raport aprobat 

 

Conducătorul SȘSEUA 

mem. cor. Victor MORARU 


